


	
	


Salidas 2016 / 2017 

A PARÍS: JUEVES
2016
	Marzo

Abril


Mayo


Junio


Julio


Agosto


Septiembre

Octubre


Noviembre

Diciembre

2017
Enero

Marzo

Abril

	24


07, 14, 21, 28

05, 12, 19, 26

02, 16, 23, 30

07, 14, 21


04, 11, 18, 25

01, 08, 15, 22, 29

06, 13, 27


10, 24


08, 15

05

09, 23, 30

06


Día 1º (Jueves): AMERICA

Salida en vuelo intercontinental con destino a París.

Día 2º (Viernes): PARIS  

Llegada y traslado del aeropuerto al hotel. Resto del día libre para tomar contacto con la ciudad. Esta noche realizaremos un recorrido, por la  ciudad iluminada y participar opcionalmente en un paseo por el río Sena en uno de los populares Bateaux Mouche. (Paseo en barco incluidos en el Paquete Plus P+). Alojamiento.

Día 3º (Sábado): PARIS

Desayuno buffet. Salida para efectuar el recorrido de la ciudad, sus principales avenidas y monumentos como son: la isla de la Cité, Notre Dame, el Arco de Triunfo, los Campos Elíseos, los Inválidos, la Opera y la Torre Eiffel, teniendo la oportunidad de subir a la misma para admirar desde allí una bella panorámica de todo París. (Subida a la torre Eiffel 2º piso incluida en el Paquete Plus P+). Nuestra visita terminará en el centro de la ciudad. Tarde libre. Sugerimos hacer una visita opcional a Versalles para visitar su bello palacio y famosos jardines y quizás por la noche asistir opcionalmente  al espectáculo del Molino Rojo o el Lido. Alojamiento.

Día 4º (Domingo): PARIS

Desayuno. Destinaremos este día a pasear libremente por la ciudad, sus paseos y bulevares, y quizá acercarnos al museo del Louvre. Alojamiento.

Día 5º (Lunes): PARIS / LOURDES (850 Kms)

Desayuno y salida hacia la región de Loira, continuando nuestra ruta hacia Lourdes donde llegaremos a última hora de la tarde, tiempo libre para presenciar la Procesión de las Antorchas y la Gruta de la Virgen (sólo de Abril a Octubre). Alojamiento. (Cena incluida en el Paquete Plus P+).

Día 6º (Martes): LOURDES / SAN SEBASTIAN / MADRID (660 Kms)

Desayuno. Salida hacia San Sebastián. Parada y continuación a Madrid. A última hora de la tarde haremos opcionalmente un recorrido por el Madrid iluminado y por los alrededores de la Plaza Mayor donde podremos, en uno de los múltiples mesones, degustar las sabrosas tapas. (Iluminaciones y cena de tapas incluida en el Paquete Plus P+). Alojamiento.

Día 7º (Miércoles): MADRID / SEGOVIA / AVILA / SALAMANCA  (272 Kms)

Desayuno buffet y salida hacia Segovia donde podremos admirar su magnífico acueducto. Continuación a Avila para admirar sus intactas Murallas, antes de llegar a Salamanca, la ciudad universitaria. Por la tarde visita de la ciudad y su centro histórico de gran belleza monumental. (Cena típica incluida en Paquete Plus P+). Esta noche recomendamos pasear por su Plaza Mayor donde viviremos todo el ambiente de la ciudad. Alojamiento.

Día 8º (Jueves): SALAMANCA / S. DE COMPOSTELA  (434 Kms)

Desayuno y salida hacia Santiago de Compostela, centro de peregrinación mundial por la devoción al Apóstol Santiago. Por la tarde salida para hacer la visita guiada de la ciudad con su magnífica Plaza del Obradoiro y su espléndida catedral. Alojamiento en Santiago. (Cena incluida en el Paquete Plus P+). 

Día 9º (Viernes): SANTIAGO /  VIANA DO CASTELO / OPORTO  (294 Km)

Desayuno buffet. Salida hacia las Rías Baixas para continuar nuestra ruta hacia Portugal. Visitaremos la población de Viana do Castelo, en la desembocadura del río Limia con su casco histórico y castillo. Continuación hacia Oporto capital del norte de Portugal a orillas del Duero. Alojamiento.

Día 10º (Sábado): OPORTO 

Desayuno buffet. Por la mañana visita de la ciudad, una de las más bellas y ricas del país, cuyos vinos son famosos en el mundo entero y donde visitaremos una de sus bodegas. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Tarde libre. Alojamiento.

Día 11º (Domingo): OPORTO / AVEIRO / FÁTIMA / LISBOA (341 Km)

Desayuno buffet y salida hacia Aveiro “ciudad de los canales” la Venecia portuguesa. Continuación hacia Fátima uno de los centros de peregrinación de la Cristiandad. Tiempo libre para visitar la basílica y almorzar (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+) Continuación de viaje a Lisboa. Esta noche tendremos ocasión de escuchar los bellos “fados” portugueses mientras disfrutamos de una sabrosa cena (Cena y espectáculo de fados incluidos en el Paquete Plus P+). Alojamiento.

Día 12º (Lunes): LISBOA

Desayuno buffet. Por la mañana visita de la bella ciudad de Lisboa junto a desembocadura del río Tajo. Recorreremos sus principales avenidas y monumentos como la torre de Belem y el monasterio de los Jerónimos. Tarde libre en la que sugerimos hacer una visita a las cercanas poblaciones de Sintra y Cascais, con sus villas y palacios. Alojamiento. (Visita incluida en el Paquete Plus P+).

Día 13º (Martes): LISBOA / MERIDA / MADRID (637 Kms)

Desayuno buffet. Salida hacia la frontera española deteniéndonos en Mérida. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Visita del Teatro y Anfiteatro Romanos. Continuación a Madrid donde llegaremos a última hora de la tarde. Alojamiento.

Para los pasajeros terminando el tour en Lisboa: desayuno y tiempo libre hasta ser traslados al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso.

Día 14º (Miércoles): MADRID

Desayuno buffet. Por la mañana visita de la ciudad recorriendo la Castellana, Gran Vía, Cibeles y Neptuno, la Puerta de Alcalá, las Cortes, la Puerta del Sol y la Plaza de Oriente. Tarde libre para disfrutar la ciudad y recorrer su centro comercial. Alojamiento.

Día 15º (Jueves): MADRID

Desayuno buffet. A la hora prevista traslado al aeropuerto.

HOTELES PREVISTOS
o similares

	París 

Lourdes

Madrid

Salamanca

Santiago

Oporto

Lisboa

Madrid
                                                                                   
	Holiday Inn Porte Clichy / Mercure Quai Ivry (TS)

Paradis / Mercure Imperial (TS)

Mayorazgo (PM)

Gran Hotel Corona Sol (P)
Tryp  Santiago (P)


Ipanema Porto (PM)


Double Tree Fontana Park

Agumar (PM)


El Tour incluye
• Traslados del aeropuerto al hotel y viceversa a la llegada y salida.

• Alojamiento y desayuno en hoteles de la categoría confort.

• Transporte en autobús de turismo con guía durante todo el recorrido.

• Visitas indicadas en el itinerario con guías locales de habla hispana.

• Seguro de protección y asistencia en viaje MAPAPLUS / Bolsa de Viaje.
Paquete Plus (P+)

13 Días: París / Lisboa: 285 $ Incluye 7 comidas y 5 extras

15 Días: París / Madrid: 305 $ Incluye 8 comidas y 5 extras

• Cena en Lourdes

• Cena de tapas en Madrid

• Cena en Salamanca

• Cena en Santiago

• Almuerzo en Oporto

• Almuerzo en Fatima

• Cena en Lisboa

• Almuerzo en Mérida

• Paseo en Bateaux Mouche

• Subida a la Torre Eiffel (2º piso)

• Iluminaciones en Madrid

• Espectaculo Fados en Lisboa

• Visita a Sintra y Cascais

Precio por Persona en $ USA

en Habitación Doble
Tour 13 días: París / Lisboa
	24 Mar / 16 Jun

23 Jun / 18 Ago

25 Ago / 13 Oct

27 Oct / 05 Enero, 2017

09 Mar / 23 Marzo, 2017

30 Mar / Abril 06

Sup. Habitación Individual
	1.530

1.495

1.530

1.450

1.590

1.560
585


Tour 15 días: París / Madrid

	24 Mar / 16 Jun

23 Jun / 18 Ago

25 Ago / 13 Oct

27 Oct / 05 Enero, 2017

09 Mar / 23 Marzo, 2017

30 Mar / Abril 06

Sup. Habitación Individual
	1.685

1.660

1.685

1.585

1.730

1.710
705


Mini Circuito Europa Estilo MP 4: “Desde París a Castilla, Portugal y Madrid” 


Desde 1.450 $


Visitando: Paris / Lourdes / San Sebastián / Madrid / Segovia / Ávila / Salamanca / S. de Compostela / Viana do Castelo / Oporto / Aveiro / Fátima / Lisboa / Mérida.












