


	
	


Salidas 2016 
A VENECIA: SÁBADO
2016
	Abril


Mayo


Junio


Julio


Agosto


Septiembre

Octubre


Noviembre
	09, 23

07, 21, 28

11, 25

02, 16, 30

13, 27

03, 10, 24

08, 22

05


A ROMA: LUNES

2016
	Abril


Mayo


Junio


Julio


Agosto


Septiembre

Octubre


Noviembre
	11, 25

09, 23, 30

13, 27

04, 18

01, 15, 29

05, 12, 26

10, 24

07


Día 1º (Sábado): AMÉRICA

Salida en vuelo intercontinental con destino a Venecia.

Día 2º (Domingo): VENECIA 

Llegada y traslado del aeropuerto al hotel. Día libre para tomar el primer contacto con esta única ciudad italiana situada sobre una isla y surcada por sus famosos canales. Alojamiento.

Día 3º (Lunes): VENECIA / PADUA / FLORENCIA (300 Kms) 

Desayuno buffet. Salida para efectuar la visita de la ciudad a pie finalizando en la plaza de San Marcos, e incluyendo la visita a un taller del famoso cristal veneciano. Tiempo libre para almorzar en la ciudad. Podemos aprovechar para hacer un paseo en Góndola por los canales venecianos. (Paseo en góndola incluido en el Paquete Plus P+). Salida a Padua, donde tendremos tiempo libre para poder visitar la basílica de San Antonio. Continuación a Florencia, la ciudad más bella de Europa, por su riqueza arquitectónica y artística. Alojamiento.
Día 4º (Martes): FLORENCIA / ROMA  (290 Kms)

Desayuno buffet. Por la mañana recorreremos el centro artístico de la ciudad con su Duomo, el Campanile de Giotto, el Baptisterio de San Giovanni, la iglesia de S. Lorenzo, la plaza de la Signoria, la Loggia dei Lanzi y la iglesia de Sta Maria del Fiore, terminando en el Ponte Vecchio, antiguo centro comercial de la ciudad. (Almuerzo incluido en Paquete Plus P+). Por la tarde salida hacia la ciudad eterna, Roma. Llegada y alojamiento. A última hora haremos un recorrido de la Roma iluminada para poder admirar todo el esplendor de la ciudad y sus bellos monumentos. Alojamiento.

Para los pasajeros iniciando el tour en Roma: traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre. Alojamiento. 

Día 5º (Miércoles): ROMA

Desayuno buffet en el hotel. Salida para poder realizar opcionalmente la visita detallada del Vaticano incluyendo sus museos, capilla Sixtina y basílica de San Pedro del Vaticano (Visita al museo Vaticano incluida en el Paquete Plus P+) al término de la visita al Vaticano haremos un recorrido panorámico de la ciudad eterna visitando la plaza de Venecia con el monumento a Victor Emmanuel II, los Foros Imperiales y Romanos, San Juan de Letrán, el Templo de Vesta, el Coliseo, Arco de Constantino, la Via Veneto y el Castillo de St. Angelo. Al término de nuestra visita sugerimos disfrutar de un buen almuerzo en un restaurante típico italiano. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Tarde libre Alojamiento.

Día 6º (Jueves): ROMA

Día libre en Roma. Sugerimos en este día tomar una excursión de todo el día para visitar la bella ciudad de Nápoles y la isla de Capri. Alojamiento.

Día 7º (Viernes): ROMA / PISA / CANNES o NIZA (680 Kms)

Desayuno buffet y salida hacia Pisa. Tiempo libre para visitar el conjunto histórico con su famosa torre inclinada. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Continuación hacia el norte siguiendo la costa por la Riviera de las Flores, para llegar a la Costa Azul a última hora de la tarde. Alojamiento en Niza o Cannes.

Día 8º (Sábado): CANNES o NIZA / BARCELONA (648 Kms)

Desayuno buffet y salida hacia la frontera con España llegando a Barcelona a media tarde. Esta noche tendremos la oportunidad de asistir a una cena opcional en el Pueblo Español donde se encuentra una reproducción de las ciudades y monumentos más conocidos de España. (Entrada y cena en el Pueblo Español incluida en el Paquete Plus P+). Alojamiento.

Día 9º (Domingo): BARCELONA

Desayuno buffet. Visita de la ciudad, su barrio gótico, la catedral, la Sagrada Familia de Gaudí, y llegar a Montjuic desde donde tenemos una bella panorámica de la ciudad y su puerto marítimo. Tiempo libre para almorzar en el bello marco del Puerto Olímpico. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Tarde libre. Alojamiento.

Día 10º (Lunes): BARCELONA / ZARAGOZA / SAN SEBASTIÁN / BILBAO (680 Kms)

Desayuno y salida hacia Zaragoza. Tiempo libre para visitar la basílica del Pilar y continuación hacia San Sebastián, la bella ciudad conocida por la Perla del Cantábrico, con su magnífica Playa de la Concha. Tiempo libre y continuación a Bilbao. Alojamiento. (Cena incluida en el Paquete Plus P+).

Día 11º (Martes): BILBAO / SANTILLANA DEL MAR / COVADONGA / OVIEDO (360 Kms)

Después del desayuno tendremos tiempo libre para recorrer el centro de la ciudad y admirar la espectacular arquitectura del museo Guggenheim. (Entrada al museo incluida en el Paquete Plus P+). Salida hacia Santillana del Mar, la hermosa ciudad cántabra que conserva el estilo y la arquitectura de las viejas ciudades españolas. Tiempo libre para almorzar. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Continuamos hacia Asturias llegando al Santuario de Covadonga, en el marco inigualable de los Picos de Europa. Esta noche nos alojamos en Oviedo, con uno de los centros históricos mejor conservados de España. 

Día 12º (Miércoles): OVIEDO / RIBADEO / A CORUÑA / SANTIAGO DE COMPOSTELA (375 Kms)

Desayuno buffet. Salida por la costa norte hacia Ribadeo junto a la ría de su mismo nombre, donde haremos una parada para poder admirar la espectacular “Playa de las Catedrales”, una playa famosa por sus increíbles rocas visibles sólo durante la marea baja. Después seguimos nuestra ruta a través de Vilalba y Betanzos, donde tendremos tiempo libre para almorzar. Por la tarde antes de llegar a la ciudad de Santiago de Compostela pararemos en la ciudad de A Coruña. Alojamiento en Santiago de Compostela.

Día 13º (Jueves): S. DE COMPOSTELA

Desayuno buffet. Tiempo libre para visitar la ciudad de Santiago de Compostela, centro de peregrinación mundial por la devoción al Apóstol Santiago. Por la tarde salida para hacer la visita guiada de la ciudad con su magnífica Plaza del Obradoiro y su espléndida catedral. Alojamiento en Santiago. (Cena incluida en el Paquete Plus P+).

Día 14º (Viernes): SANTIAGO / VIANA DO CASTELO / OPORTO (294 Km)

Desayuno buffet. Salida hacia las Rías Baixas para continuar nuestra ruta hacia Portugal. Visitaremos la población de Viana do Castelo, en la desembocadura del río Limia con su casco histórico y castillo. Continuación hacia Oporto capital del norte de Portugal a orillas del Duero. Alojamiento.

Día 15º (Sábado): OPORTO 

Desayuno buffet. Por la mañana visita de la ciudad, una de las más bellas y ricas del país, cuyos vinos son famosos en el mundo entero y donde visitaremos una de sus bodegas. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Tarde libre. Alojamiento.

Día 16º (Domingo): OPORTO / AVEIRO / FÁTIMA / LISBOA (341 Km)

Desayuno buffet y salida hacia Aveiro “ciudad de los canales” la Venecia portuguesa. Continuación hacia Fátima uno de los centros de peregrinación de la Cristiandad. Tiempo libre para visitar la basílica y almorzar (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+) Continuación de viaje a Lisboa. Esta noche tendremos ocasión de escuchar los bellos “fados” portugueses mientras disfrutamos de una sabrosa cena (Cena y espectáculo de fados incluidos en el Paquete Plus P+). Alojamiento.

Día 17º (Lunes): LISBOA

Desayuno buffet. Por la mañana visita de la bella ciudad de Lisboa junto a la desembocadura del río Tajo. Recorreremos sus principales avenidas y monumentos como la torre de Belem y el monasterio de los Jerónimos. Tarde libre en la que sugerimos hacer una visita a las cercanas poblaciones de Sintra y Cascais, con sus villas y palacios. Alojamiento. (Visita incluida en el Paquete Plus P+). 

Día 18º (Martes): LISBOA / MERIDA / MADRID (637 Kms)

Desayuno buffet. Salida hacia la frontera española deteniéndonos en Mérida. (Almuerzo incluido en el Paquete Plus P+). Visita del teatro y anfiteatro Romanos. Continuación a Madrid donde llegaremos a última hora de la tarde. Alojamiento.

Día 19º (Miércoles): MADRID

Desayuno y alojamiento. Por la mañana visita de la ciudad recorriendo la Castellana, Gran Vía, Cibeles y Neptuno, la Puerta de Alcalá, las Cortes, la Puerta del Sol y la Plaza de Oriente. Tarde libre para disfrutar la ciudad y recorrer su centro comercial. Alojamiento.

Día 20º (Jueves): MADRID

Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso.
HOTELES PREVISTOS
o similares
Categoría Confort
	Venecia

Florencia

Roma

Costa Azul

Barcelona 

Bilbao

Oviedo

Santiago 

Oporto

Lisboa


Madrid  
                                                                                   
	Alexander - Mestre / Russott - Mestre  (TS)

The Gate / Delta Florence (TS)

Barcelo Aran Park / Ibis Fiera (TS)

Amarante / Mercure Mandelieu (TS)

Tryp Apolo (P)


Melia Bilbao (P)


Exe Oviedo (P)


Tryp  Santiago (P)


Ipanema Porto (PM)


Double Tree Fontana Park 

Agumar (PM)


Categoría Superior

	Venecia

Florencia

Roma

Costa Azul

Barcelona 


Bilbao 

Oviedo 

Santiago 

Oporto

Lisboa

Madrid  
                                     
                                                                 

                  
	Delfino-Mestre / Lugano Torretta - Mestre (P)

Rafaello / Nil (P)


Barcelo Aran Martegna (P)

Amarante / Mercure Mandelieu (TS)

Four Points by Sheraton (P)

Melia Bilbao (P)


Exe Oviedo (P) 

Nh Collection Santiago (PS)

Crowne Plaza (P)


Corinthia (P)

Rafael Atocha   (P)       
                                        


La Noche del 19 y 20 de octubre se realizará en Vigo y no en Santiago
El Tour incluye
• Traslados del aeropuerto al hotel y viceversa a la llegada y salida. 

• Alojamiento y desayuno buffet durante todo el recorrido en hoteles de la categoría elegida.

• Transporte en autobús de turismo.

• Acompañamiento de un guía durante todo el recorrido europeo en bus. 

• Visitas indicadas en el itinerario con guías de habla hispana.

• Seguro de protección y asistencia en viaje MAPAPLUS / Bolsa de viaje.

El tour no incluye: Tasas de estancia en Italia (Venecia, Florencia y Roma).
Paquete Plus (P+)

18 Días: ROMA / Madrid: 480 $ Incluye 11 comidas Y 5 Extras

20 Días: VENECIA / Madrid: 550 $ Incluye 12 comidas Y 6 Extras
• Almuerzo en Florencia

• Almuerzo en Roma

• Almuerzo en Pisa

• Cena en el Pueblo Español 

• Almuerzo en el Puerto Olímpico 

• Cena en Bilbao

• Almuerzo en Santillana

• Cena en Santiago

• Almuerzo en Oporto

• Almuerzo en Fátima

• Cena en Lisboa

• Almuerzo en Mérida

• Paseo en Góndola en Venecia

• Vaticano: museos y capilla Sixtina

• Entrada en el Pueblo Español

• Entrada al museo Guggenheim

• Excursión a Sintra y Cascais

• Espectáculo de Fados en Lisboa

Precio por Persona en $ USA

en Habitación Doble
Tour 18 días: Roma / Madrid
Categoría Confort
	Abril 11 / Junio 27

Julio 04 / Agosto 29

Sep 05 / Nov 07

Sup. Habitación Individual
	2.205

2.190

2.205
845


Categoría Superior

	Abril 11 / Junio 27

Julio 04 / Agosto 29

Sep 05 / Nov 07

Sup. Habitación Individual
	2.395

2.360

2.395
1.085


Tour 20 días: Venecia / Madrid
Categoría Confort

	Abril 09 / Junio 25

Julio 02 / Agosto 27

Sep 03 / Nov 05

Sup. Habitación Individual
	2.395

2.375

2.395
925 


Categoría Superior

	Abril 09 / Junio 25

Julio 02 / Agosto 27

Sep 03 / Nov 05

Sup. Habitación Individual
	2.655

2.590

2.655
1.195


Gira de Italia, Norte de España y Portugal – 18 ó 20 Días  


Desde 2.190 $


Visitando: Venecia / Padua / Florencia / Roma / Pisa / Costa Azul / Barcelona / Zaragoza / San Sebastián / Bilbao / Santillana / Covadonga / Oviedo / Ribadeo / La Coruña / Santiago de Compostela / Viana do Castelo / Oporto / Aveiro / Fátima / Lisboa / Mérida / Madrid.


	









