Polonia Maravillosa

Descubriendo: Varsovia (2) / Lublin (1) / Wroclaw (1) / Cracovia (3) 

8 días

Fechas de salida

A Varsovia: Domingo
	[bookmark: _Hlk152147256]JUNIO
	30

	JULIO
	14-28

	AGOSTO
	18

	SEPTIEMBRE
	1



Nuestro precio incluye: Traslado del aeropuerto al hotel y viceversa a la llegada y salida del tour. Alojamiento y desayuno buffet en hoteles de categoría 3+/4*. Un total de 6 almuerzos y 6 cenas en los hoteles (sin bebidas). Transporte en autobús y guía acompañante durante todo el circuito. Las visitas previstas en el programa. Entradas y otros servicios incluidos: Kazimierz Dolny: Sinagoga. Seguro viaje Mapaplus.
Nuestro precio no incluye: Tasas de estancia. Entradas a museos o monumentos (excepto en los lugares indicados). Bebidas y propinas
Notas Importantes: El programa se puede también realizar en sentido inverso. El itinerario podrá sufrir modificaciones, pero el contenido del programa de visitas y entradas será siempre respetado.

Itinerario

Día 1º (D): Varsovia
Llegada al aeropuerto de Varsovia y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 2º (L):  Varsovia: Visita guiada y paseo por el Parque Lazienki.
Después del desayuno, visita guiada por Varsovia. Un ambiente especial reina en el casco antiguo (Stare Miasto), completamente reconstruido después de la guerra y reconocido como Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Las callejuelas están bordeadas por edificios de entre los siglos XV y XVIII y rodeadas de restos de murallas con fosas y barbacanas. La Plaza del Mercado es de gran belleza. Las construcciones que bordean las calles que forman la Vía Real son en su mayor parte edificios históricos. Almuerzo. A continuación, daremos un paseo por el parque Lazienki. Cena y alojamiento.

[bookmark: _Hlk150962214]Día 3º (M): Varsovia – Kazimierz Dolny – Lublin (205 Km)
Después del desayuno, salida hacía Kazimierz Dolny. Visita guiada de esta ciudad situada en las márgenes del río Vístula a unos 40 km al oeste de Lublin. Entre sus monumentos destacan la iglesia de San Juan el Bautista. Su centro histórico es un destino turístico conocido donde entraremos a su sinagoga. Almuerzo y continuación para la visita de Lublin. Lublin posee una gran riqueza patrimonial. Tiene edificios que datan desde los albores del estado polaco hasta la Edad Media y el Renacimiento. En el casco histórico se encuentran edificaciones de estilo gótico, barroco, etc. Cena y alojamiento en Lublin.

Día 4º (X): Lublin- Lodz – Wroclaw, la «Venecia polaca» (518 Km)
Desayuno. Salimos con dirección a Lodz, una ciudad que destaca por su arquitectura Art Nouveau, su animada vida nocturna y la escuela de cine polaca más famosa. Tour de orientación con el guía acompañante de esta hermosa ciudad y almuerzo. Por la tarde continuación hacía Wroclaw, la «Venecia polaca». Cena y alojamiento en Wroclaw.

Día 5º (J): Wroclaw / Cracovia (289 Kms)
Después del desayuno, visita guiada de Wroclaw, bella ciudad donde más de 100 puentes y pasarelas atraviesan el Oder y sus ramificaciones. En el centro de la Gran Plaza (Rynek) está el ayuntamiento gótico (Ratusz), uno de los más grandes de Europa, auténtica perla de la arquitectura profana de Silesia con sus pináculos y su reloj astronómico. Verán también la catedral, obra maestra del gótico (entrada NO incluida), así como la Universidad (visita por fuera), por la que pasaron numerosos premios Nobel. Almuerzo. Continuación a Cracovia. Cena y alojamiento en Cracovia

Día 6º (V): Cracovia 
Desayuno y día dedicado a la visita guiada de Cracovia. Reconocida como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, es una de las más bellas ciudades del mundo. Visita del centro con la Plaza del Mercado y de la fortaleza de Wawel (vista por fuera). La antigua residencia de los reyes polacos que es al tiempo ciudadela, castillo florentino y catedral gótica. Almuerzo en el curso de la visita. Tarde libre. Posibilidad de realizar una excursión opcional a las Minas de Sal en Wieliczka (sujeto a disponibilidad). Cena y alojamiento en Cracovia..

[bookmark: _Hlk117848640]Día 7º (S): Cracovia 
Desayuno y mañana dedicada para la visita del barrio judío en Cracovia: Kazimierz. Fue uno de los cinco grandes guetos creados durante la ocupación de Polonia en la Segunda Guerra Mundial. Siete sinagogas se mantienen todavía aquí y muchas están abiertas para el turismo. Almuerzo en Cracovia. Tarde Libre o posibilidad de realizar una excursión opcional a Auschwitz. Cena y alojamiento en Cracovia.

Día 8º (D): Cracovia
Desayuno y a la hora oportuna traslado al aeropuerto de Cracovia.




Hoteles previstos o similares:
Varsovia: ****Crowne Plaza,****Golden Tulip, ****Mercure, ****Radisson Sobieski, ****Novotel
Lublin: ****Focus Hotel Premium
Wroclaw: ****HP Park Plaza, ****Haston City, ****Invite
Cracovia: ****Golden Tulip Kazimierz/City Center, ****Swing, ****Novotel City West, ****Q Plus Hotel, ***Double Tree





